
Ненадлежащее исполнение родительских обязанностей

Уголовное дело было возбуждено 01 февраля 2008 года отделом дознания Октябрьского РОВД и в связи с большим общественным резонансом и совершением преступления в отношении малолетних детей прокурором Октябрьского района данное уголовное дело было изъято из органа дознания и передано для производства предварительного расследования в следственный отдел по Октябрьскому району.

В ходе следствия было установлено, что гражданка Б. на протяжении длительного времени употребляла спиртные напитки. Воспитанием своих детей не занималась вообще, в момент отсутствия матери дома, детям приходилось питаться, картофельными очистками из мусорного ведра, и зернышками из колочек, которыми родители топили печь. Дети пытались питаться всем, что им попадало в руки, даже таблетками которыми лечился от туберкулеза сожитель их матери. Во время отсутствия родителей дома, детей закрывали, снаружи подперев дверь деревянной палкой, а чтобы они не замерзли оставляли включенной одноконфорочную электроплиту.

21 февраля 2008 года матери двоих малолетних детей 2001 и 2004 годов рождения было предъявлено обвинение в совершении преступления предусмотренном ст. 156 УК РФ.

Обвиняемая вину в предъявленном ей обвинении признала полностью и дала признательные показания. 28 февраля 2008 года уголовное дело было окончено производством и направлено прокурору Октябрьского района дал утверждения обвинительного заключения.

29 февраля 2008 года уголовное дело была направлено в суд.

Максимальное наказание за совершение данного преступления, предусмотренное уголовным законодательством – ограничение свободы на срок до трех лет.

11 Марта 2008

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/682870>